

Культур. — 1992. —
Евгений *Кончак*

НЕСТЕРЕНКО

Он сразу же, в самом начале беседы, опроверг ходившие о нем легенды — будто уехал от нас, стал заграничным жителем. Короче, он — по-прежнему москвич и артист Большого театра.

В Большом же театре закончилась видеозапись «Жизни за царя» — Евгений Нестеренко был занят в роли Сусанина. На днях собирается дважды выступить в «Фаусте», а затем спеть на Красной площади, где, как известно, скоро будет проходить грандиозный фестиваль оперного и балетного искусства «Красная площадь приглашает».

Из предстоящего Евгений Нестеренко выделил летний Мюнхенский фестиваль, где он выступит в «Борисе Годунове» (дирижировать спектаклем будет В. Гергиев) и открытие сезона в Гамбургской опере — он исполнит одну из главных партий в опере «Симон Бокканегра» Верди.

Ну а самым интересным событием он считает премьеру «Князя Игоря», которая должна состояться в декабре в Генуе. Это будет совместная постановка Генуэзской оперы и Большого театра. Ставить оперу готовится неразлучное «трио» — А. Лазарев, Б. Покровский и В. Левенталь. В спектакле будут заняты Е. Нестеренко (Кончак) и другие артисты Большого театра.